

Secteur d'information sur les Sols (SIS)

Identification

Identifiant 38SIS01745

Nom usuel Rhone Alpes Fonte Industrie

Adresse 2 avenue Henri Barbusse

Lieu-dit

Département ISERE - 38

Commune principale BOURGOIN JALLIEU - 38053

Autre(s) commune(s) BOURGOIN JALLIEU - 38053

Caractéristiques du SIS Le site a accueilli depuis le début du 20e siècle et jusqu'en 2001

diverses activités industrielles, et notamment des activités de fonderie. Une pollution des eaux souterraines et des sols est présente (métaux,

solvants chlorés notamment).

Etat technique

Observations

Références aux inventaires

Organisme	Base	Identifiant	Lien
Administration - DREAL	Base BASOL	38.0100	http://basol.developpement-durable.gouv.fr/fiche.php ?page=1&index_sp=38.0100

Sélection du SIS

Statut Consultable

Critère de sélection

Commentaires sur la sélection

Caractéristiques géométriques générales

Coordonnées du centroïde 877184.0, 6501678.0 (Lambert 93)

Superficie totale 36176 m²

Perimètre total 822 m

Liste parcellaire cadastral

Date de vérification du parcellaire

Commune	Section	Parcelle	Date génération
BOURGOIN JALLIEU	AW	478	22/09/2017
BOURGOIN JALLIEU	AW	476	22/09/2017
BOURGOIN JALLIEU	AW	483	22/09/2017
BOURGOIN JALLIEU	AW	477	22/09/2017
BOURGOIN JALLIEU	AW	482	22/09/2017

Documents

Cartographie



